1.

Yandaki terazi

modelinden, aga-
gidaki esitsizlik-
lerden hangisi el-

de edilir?
A)2x+1<5b B)y2x+1 <11
C)2x+1>5 D) 2x + 1> 11

Asagidaki esitsizliklerin hangisinin ¢6ziim kii-
mesi 7 den kiiciik sayilardir?
A) 3x—1<2x+5

5x — 3
4

B) x+1=

5x -3

a <X+ 1

C)

D) 3 x+1<19
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Coziim kiimesi, yukandaki sayr dogrusunda
gosterilen ifade asagidakilerden hangisidir?

A) X -1=2x+3=<9, xeR}

B) {xI -1<2x+3<9, x&€ N}

C) xI 1=2x+3<9, xe€}

D) xI —1=2x+3<9, XxXER}

3x — 2 =7 ve 6 — 2x < 8 esitsizliklerinin ortak ¢o-
ziim kiimesi asagidakilerden hangisinde dogru
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5.

yosweriimsui

A) B)

X+1 X-1
3 2<6+3

esitsizligini saglayan en biiyiik x tam say1 dege-
ri kactir?

A) 25 B) 26 C) 27 D) 28

a ve b tam sayi olmak tzere,

—6<a<4 ve 2=<b<4tlr

% nin alabilecegi en bilyiik tam sayi degeri kac-
tir?
A)3 B) 4 C)5 D) 6

2 <x =<4 olduguna gére,3x -y +1=0
denklemini saglayan kac y tam sayisi vardir?

A) 8 B) 7 C)6 D)5

Sekildeki tarah bolge-

. A .
yi olugturan noktalar y /'
kiimesi, agagida veri- Bt ;

len hangi egitsizlikle-

rin ortak ¢éziim kii-

mesidir? I
&




Ay =2x B) y < 2x

X<4 Xx<2
C)y=2x D)y =22x
X <2 X2

9. Yanda verilen ta- ‘

X
y
rah alan asagida-
kilerden hangisi
ile ifade edilir? -5t - ~X
,w4
I \“\.,*
A x+y=—4 B) x+y=-4
4X +y <—4 Xx+4y<—4
C) x+y=—4 D) x+y=<-4
X+4y>—4 X+ 4y <-4
10.Yanda verilen tarah by
alan asagidakilerden
hangisi ile ifade edi- 2
lir? |
- O 2‘. 4
Y
A) O<y<?2 B) Osy<s?2
X—-y<?2 2x+2y <1
C) O=sy<?2 D) O<sy<?2

X—y=2 X+y=<s2
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Cevaplar :
1D, 2)C, 3)D, 4)B, 5B, 6)C, 7)C, 8B, 9)B, 10)D,



